

申花1:3亚泰 彻底无缘亚冠

阿爷魔兽面无表情提前离场

本报讯 记者 彭敏熠 面对苦主长春亚泰,巴蒂斯塔仍难觅破敌之术。2分钟内的2粒失球,以及那次颇具争议的点球判罚,让申花在俱乐部史上第500场职业联赛中蒙羞,主场1:3告负。德罗巴、阿内尔卡虽亮相虹口,但都选择提前离场。

事实证明,巴蒂斯塔赛前一天透露“‘阿诺德’齐缺阵”并非故意制造烟雾弹,尽管阿内尔卡与德罗巴双双赛前半小时抵达球场,但两人都身着休闲装,并一头钻进贵宾包厢。

受此影响,昨晚虹口上座率跌近谷底,9533人,是德罗巴加盟之后的新低,甚至其中还不乏一些不知情或冲着第500场职业联赛而来的球迷。

申花开场即遭遇不顺,尽管此役教练组派遣莫伊塞斯与戴琳组成双中卫,但在

对手两杆洋枪面前,依旧孱弱。第7分钟,吕建军右路下底传中,吕建军扫射首开纪录。2分钟后,威尔顿横传禁区前沿,刘晓东用近乎相同的扫射再下一城。两球落后,申花大举反攻,乔尔门前推射一度缩小差距,但上半场结束前主裁判徐航的争议性判罚,让安东尼获得12码点球良机,保加利亚人一蹴而就,申花反扑之势就此打住。

见此情景,阿内尔卡与德罗巴面无表情,他们甚至没有看完整场比赛,在85分钟刚过就提前离场;球场内,巴蒂斯塔与助理教练罗德里格斯情绪激动,前者频频越界走上草坪,后者愤怒地把拳头砸向教练席的挡板,砰砰作响;看台上,球迷的漫骂声一片,他们还用“徐点球”来讽刺当值主裁。

比赛最后阶段,急于进球的心情写在每个申花球员脸上,门将王大雷两度在定位球进攻中冲入对方禁区争顶,并在赛后流下了不甘心的男儿泪。巴蒂斯塔则隐晦地把失利的矛头指向裁判:“对方上半时的控球率比我们高出不少,但当比分变成1:2时,我们的队员完全觉醒了,不过此后发生的事情就不在我们可控制范围内。如果半场是以1:2结束的话,或许我们之后的发挥就完全不一样了。”

本场失利后,申花的排名跌至第9,彻底无缘亚冠,而一旦他们最后两轮均无法取分,甚至有可能被排名10—15位的球队反超,面临降级的危险。对此,巴蒂斯塔也很无奈:“我们还未晋级成功,能做的就是找到不足,至少下次要改掉开场阶段注意力不足的毛病。”



申花队员、教练对裁判非常不满。

》中超动态

大胜实德 申鑫保级曙光再现

本报讯 记者 杨羨之 昨天客场挑战大连实德一役,对于上海申鑫队而言无异于一场“生死战”。赢球,继续存有保级的希望;输球,则将基本告别下赛季的中超。最终,众志成城的上海申鑫队用一场4:1的大胜,将保级的希望继续保持了下去。

“感谢队员们的付出,今天这场比赛让我看到了,这支队伍绝对有实力留在中超。”与大连实德的赛后,申鑫主帅朱炯欣慰地表示。“赛前队员们就告诉我,一定要拼下一场胜利,哪怕是只有一丝希望也要用血和汗去拼。他们做到了,我也很高兴能够拥有这样的一批球员。”朱炯说。

实际上,申鑫本场比赛的开局其实打得并不好,反而是实德队率先用一粒进球打破了场上的僵局。但谁也未曾想到,这粒进球仿佛唤醒了申鑫全队心中的那股争胜欲望。王贇、安塞尔莫、安东尼奥三人用四次破门,实现了自己赛前对主帅做出的承诺。“虽然进四个球有点运气球的成分在,但这些确实是大家拼出来的。接下来两场比赛,我们还是会努力延续这样的表现。保级,我不会过多去想,因为一切都需要自己去争取。”朱炯说。

当然,赢下这场比赛之后,申鑫的保级形势依然严峻。保级是否成功的关键,很有可能就在下一场对阵山东鲁能便将决定。一旦如愿取得两连胜,积32分的他们便将重新夺回主动权。

恒大客场平舜天 夺冠在望

本报讯 记者 彭敏熠 昨晚,关乎本赛季中超冠军归属的天王山战役,在南京奥体中心打响。暂列积分榜次席的江苏舜天,在开场7秒即收获闪电进球的情况下,痛失好局,与领头羊恒大1:1握手言和。在联赛还剩2轮的情况下,领先3分且占据相互战绩优势的恒大,距离卫冕仅一步之遥。

开场仅7秒,舜天便收获进球,并打破了中国顶级联赛最快进球纪录。失球后,恒大不仅没有就此放弃,更是做出大胆尝试:由4后卫体系改为3后卫体系。对此改变,里皮这样解释:“3后卫更有利于进攻。失球之后,我只能换上比李建华攻击力更强的球员,并获得不错效果。”里皮所指的效果,是姜宁在第49分钟的美妙进球,也是恒大之后立于不败的关键。

赛后,德拉甘遗憾地表示:“如果耶夫蒂奇那个球可以进的话,我们就能取得更好的结果,但任何人都是在失望中进步的,我们还年轻,还有很多时间可以提高。”



根宝的青年军有始有终,夺冠冲超。

本版摄影 记者 施剑平

东亚提前一轮问鼎中甲冠军

范志毅:只有经历过才会懂他们

本报讯 记者 彭敏熠 “我们渴望中甲冠军,因为一路走来,无论是中乙还是全运会,我们没有与任何一个冠军头衔擦肩而过。”队长王燊超在半个月前的那份坚定,昨天得到回报。在主场1球小胜“学生军”北京理工后,东亚提前一轮问鼎中甲桂冠。那一刻,他们高呼“我们我们是冠军”,前任主帅范志毅也来到现场祝贺。

受制于上海体育场被提前预订,本赛季东亚最后一个主场只能移师源深。开场后,东亚习惯性地控制局面,或许是看到体育场一角挂有梅西的巨大海报,昨天他们的进攻更像巴萨,不急不躁,只有在完全找到空当的情况下才会考虑压上,不然更多会选择在中后场附近的传导,与对手周旋。

北京理工近年来虽然由金志扬带队,

励志打造“小快灵”的传统京派足球,但由于阵容每年受学生毕业的影响,不断变化,因此无论在整体实力还是配合默契度上,都无法与东亚抗衡。在蒋丙尧否定首发右后卫李斌,换上朱峥嵘,让王燊超补到右路之后,东亚边路优势凸显,第36分钟,王燊超与卡贝萨斯二过一后突入禁区,面对门将冷静推射死角入网,而这,也是本场比赛唯一一粒入球。

比赛结束后,东亚队员激动得在场内拥抱,看台上的根宝则起身与卫平、隋国扬等人陆续握手,面对看台上球迷发自内心的掌声与欢呼声,根宝不断点头微笑,甚至还很配合地停下脚步,摆出pose供球迷拍照。在他看来,球队能走到这一步,离不开12年来各行各业人的帮助:“这些年来,每逢关键时刻,我们总能得到企业或球迷的帮助,现在冲上中超,我们的任务

会越来越艰巨,因此我也希望大家的支持不要停下。”

根宝说,中甲夺冠只是第一步,他不会就此欢庆,也无太多感慨,“这个冠军含金量不行,如果是中超冠军,我肯定有说不完的话。”短短几句透露出的,是根宝对于更高目标的渴望与决心。

而作为他最心爱的弟子,范志毅昨天也特意赶来为东亚祝贺,看着小队员们把装有签名球衣、球鞋的礼包扔上看台时,他感触良多:“他们的艰辛与不易,或许只有与他们共同经历过的人才会懂。不管怎样,今天他们应该好好庆祝,好好享受。”

下周日,东亚将前往广州加冕。11月5日和12日,他们又将投身到“东平国家森林公园杯”沪港足球对抗赛中,与去年香港联赛冠军杰志体育队争夺这项传统比赛的桂冠。